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Claudia Sheinbaum regaña a Monreal y a 
Pedro Haces por usar helicóptero 

 

Ante la actitud despreocupada de los diputados Ricardo Monreal y 

Pedro Haces por usar abiertamente helicópteros privados para 

“trabajar”, la presidenta Claudia Sheinbaum lanzó un obvio regaño a 

ambos y dijo que los políticos de la 4T deben “dar el ejemplo” de lo que 

predican. 

En su conferencia de este viernes, Sheinbaum fue cuestionada sobre 

las recientes declaraciones de Haces y de Monreal, a quienes se les vio 

usando helicóptero para trasladarse y quienes dijeron que lo seguirán 

empleando. 

Monreal dijo hace un par de días “así me verán” y pretextó que son 

vehículos que le prestan a veces sus amigos cuando tiene prisa. Pedro 

Haces dijo que viaja en helicóptero para siempre estar al pendiente de 
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“trabajar por la gente”. Ambos se mostraron incluso divertidos al 

justificar este exceso. 

Sobre Monreal, Sheinbaum dijo él debe dar explicaciones sobre el 

asunto, pero que ella considera que “todos los que pertenecemos a la 

cuarta transformación, pues tenemos que dar ejemplo”. 

“Pues es una decisión de él, yo he siempre he pensado que nosotros 

debemos ser un ejemplo a la sociedad y que no debe haber gobierno 

rico con pueblo pobre, entonces no es una… creo, esa es la manera en 

que nos comportamos y creo que todos debemos de dar un ejemplo”, 

dijo. 

No obstante, fue evidente su inseguridad al llamar la atención a ambos 

legisladores, que han dado diversas señales de querer ir contra la 

autoridad de la supuesta líder de la 4T. 

Sheinbaum dijo que en el caso de Monreal fue un helicóptero privado, 

pero que igual debe dar explicaciones. 

“A veces, también, y se aclaró ayer, porque es importante, porque no es 

el uso de recursos públicos, sino el helicóptero particular que, bueno, 

realmente no sé de quién es, que se utilizó en particular por tenerse que 

mover rápido de un lugar a otro”. 
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